

## MINISTERO DELL'INTERNO

Prefettura - Ufficio territoriale del Governo LECCO

Prot. N.2598/14/INF 12B8/Area I

Lecco, 12 febbraio 2014

A B.P.S. S.r.I Via Nazionale,140

Abbadia Lariana (Lc)

(a) legalmail(a) pec.bpssrl.it

Oggetto: Iscrizione negli elenchi dei fornitori di beni, prestatori di servizi ed esecutori (c.d.White List) non soggetti a tentativo di infiltrazione mafiosa di cui

all'articolo 1,comma 52 della legge 6 novembre 2012 n.190

B.P.S. S.r.l con sede a Abbadia Lariana (Lc), Via Nazionale,140 -

C.F.02411590132

Con riferimento alla richiesta pervenuta a questo Ufficio in data 03/12/2013, si comunica che la società, suindicata in oggetto, è stata iscritta presso questa Prefettura nell'elenco dei fornitori di beni, prestatori di servizi ed esecutori (c.d. White List), operanti in settori "sensibili" non soggetti a rischio di infiltrazione mafiosa, a decorrere dalla data di inserimento del 12/02/2014 fino al 12/02/2015.

Il Vice Prefetto Aggiunto Reggente Area Ordine e Sicurezza Pubblica

(Dr.Simeone)

MODULARIO L-Ramo Pref - 4



Prot. N.5774 /15/INF 12B8/Area I

Lecco, 8 aprile 2015

A B.P.S S.r.l Via Nazionale,140

ABBADIA LARIANA (LC)

@ legalmail@pec.bpssrl.it

Oggetto: Rinnovo iscrizione negli elenchi dei fornitori di beni, prestatori di servizi ed esecutori (c.d. White List) non soggetti a tentativo di infiltrazione mafiosa di

cui all'articolo 1.comma 52 della legge 6 novembre 2012 n.190

Società: B.P.S. S.r.l con sede a Abbadia Lariana (Lc), Via Nazionale,140 -

C.F.02411590132

In ottemperanza a quanto previsto dal D.P.C.M.18.04.2013, pubblicato nella G.U. del 15.07.2013, si comunica che alla società, suindicata in oggetto, è stata rinnovata l'iscrizione presso questa Prefettura nell'elenco dei fornitori di beni, prestatori di servizi ed esecutori (c.d. White List), operanti in settori "sensibili" non soggetti a rischio di infiltrazione mafiosa, a decorrere dalla data di inserimento del 13/02/2015 fino al 13/02/2016.

Il Vice Prefetto Aggiunto Reggente Area Ordine e Sicurezza Pubblica

(Dr.Simeoné)

MODULARIO



## Prefettura di Lecco

Ufficio Territoriale del Governo

Prot. N.15053 /16/INF 12B8/Area I

Lecco, 7 settembre 2016

B.P.S S.r.l A Via Nazionale,140

ABBADIA LARIANA (LC)

legalmail@pec.bpssrl.it

Rinnovo iscrizione negli elenchi dei fornitori di beni, prestatori di servizi ed

esecutori (c.d. White List) non soggetti a tentativo di infiltrazione mafiosa di

cui all'articolo 1, comma 52 della legge 6 novembre 2012 n.190

Società: B.P.S. S.r.l con sede a Abbadia Lariana (Lc), Via Nazionale,140 -

C.F.02411590132

In ottemperanza a quanto previsto dal D.P.C.M.18.04.2013, pubblicato nella G.U. del 15.07.2013, si comunica che alla società, suindicata in oggetto, è stata rinnovata l'iscrizione presso questa Prefettura nell'elenco dei fornitori di beni, prestatori di servizi ed esecutori (c.d. White List), operanti in settori "sensibili" non soggetti a rischio di infiltrazione mafiosa, a decorrere dalla data di inserimento del 14/02/2016 fino al 14/02/2017.

> Il Vice Prefetto Area Ordine e Sjeurezza

Pubblica

MODULARIO L - Ramo Pref. - 4



Prefettura di Lecco

Ufficio Territoriale del Governo

Prot. n. 32872 /21/INF 12B8/Area I

Lecco, 19 luglio 2021

A B.P.S. S.r.l Via Nazionale,140 -

Abbadia Lariana(Lc)

@ legalmail@pec.bpssrl.it

Oggetto: Rinnovo iscrizione negli elenchi dei fornitori di beni, prestatori di servizi ed

esecutori (c.d. White List) non soggetti a tentativo di infiltrazione mafiosa di cui

all'articolo 1,comma 52 della legge 6 novembre 2012 n.190

Società: B.P.S. S.r.l con sede a Abbadia Lariana (Lc), Via Nazionale,140 -

C.F.02411590132.

In ottemperanza a quanto previsto dal D.P.C.M.18.04.2013, pubblicato nella G.U. del 15.07.2013, si comunica che alla società, suindicata in oggetto, è stata rinnovata l'iscrizione presso questa Prefettura nell'elenco dei fornitori di beni, prestatori di servizi ed esecutori (c.d. White List), operanti in settori "sensibili" non soggetti a rischio di infiltrazione mafiosa, a decorrere dalla data di inserimento del 26.10.2020 fino al 26.10.2021.

Si rammenta che codesta società almeno 30 giorni prima della scadenza, di cui sopra, potrà presentare istanza di aggiornamento nell'elenco (c.d. *White List*), utilizzando la modulistica presente sul sito di questa Prefettura-UTG, corredata da relativa documentazione, da trasmettere esclusivamente all'indirizzo protocollo.preflc@pec.interno.it.

Il Dirigente Area I ( Nidoletti) MODULARIO I. - Ramo Pref. - 4



Prefettura di Lecco

Ufficio Territoriale del Governo

Prot. n. 34403 /22/Area I

Lecco, 15 luglio 2022

A B.P.S. S.r.l Via Nazionale,140

ABBADIA LARIANA(LC)

@ legalmail@pec.bpssrl.it

Oggetto: Rinnovo iscrizione negli elenchi dei fornitori di beni, prestatori di servizi ed

esecutori (c.d. White List) non soggetti a tentativo di infiltrazione mafiosa di cui

all'articolo 1,comma 52 della legge 6 novembre 2012 n.190

Società: B.P.S. S.r.l con sede a Abbadia Lariana (Lc), Via Nazionale,140 -

C.F.02411590132.

In ottemperanza a quanto previsto dal D.P.C.M.18.04.2013, pubblicato nella G.U. del 15.07.2013, si comunica che alla società, suindicata in oggetto, è stata rinnovata l'iscrizione presso questa Prefettura nell'elenco dei fornitori di beni, prestatori di servizi ed esecutori (c.d. White List), operanti in settori "sensibili" non soggetti a rischio di infiltrazione mafiosa, a decorrere dalla data di inserimento del 27.10.2021 fino al 27.10.2022.

Il Dirigente Area 1